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 Предсједник Нове српске демократије и један од лидера Демократског фронта Андрија
Мандић казао је да слабљење тог опозиционог савеза одговара искључиво режиму, јер
што слабији ДФ, то јачи ДПС.

  – Слабљење ДФ-а одговара и амбасади, јер смо једна од ријетких политичких
структура у региону, коју не може да контролише. И то, свакако, смета и онима другима
које смо ухватили у издаји и предаји најсветијих опозиционих и националних принципа,
рекао је Мандић у интервјуу за “Слободу”.   

Он је истакао да у ДФ-у и Новој српској демократији никада нико није бјежао од било
које врсте одговорности за политику коју воде.

  

– Али, није тешко, у ових пар дана препознати оркестрирану кампању коју против ДФ-а
покрећу режим, амбасада и локална агентура из медија и НВО сектора. ДФ не
функционише у нормалним условима, већ у најтежим могућим, практично ,,герилским“ и
зато желим прво да се захвалим свим грађанима који су нам дали подршку 27. маја,
казао је Мандић.

  

Локални избори нијесу донијели резултат који је желио ДФ. Који су узроци таквог
исхода?
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– За лош резултат опозиције постоји више разлога, а математички гледано, мала
излазност бирача и расипање опозиционих гласова пресудно су утицали на ток избора.
Зато, треба констатовати да је ДПС супротно вољи седамдесет посто грађана
Подгорице, уписаних у бирачки списак, освојио апсолутну власт, а да је неколико
опозиционих листа, које су биле близу цензуса, изгубило четири опозициона мандата.
Дакле, да је опозиција наступила на изборима заједно или у двије природне колоне, тзв.
грађанске опозиције и ДФ-а са партијама блиским овом политичком савезу, чак и при
овако малој излазности ДПС не би освојио апсолутну власт у Подгорици, јер би сва
четири просута опозициона мандата припала опозицији. У таквој ситуацији, Албанска
алтернатива би остала без одборничког мандата, а уједињење опозиције би подстакло
апстиненте да у великом броју изађу и гласају за опозицију. Анализа резултата избора у
другим општинама је веома слична изборима у Подгорици. ДФ, који је инспирисао
грађане, протестима будио успаване, властитом жртвом подизао посустале, пуне двије
године је изложен бруталном државном терору. Сигуран сам да у Европи нема
политичке структуре која би издржала напад којем смо ми били изложени у те
посљедње двије године. Оно што је интересантно јесте да су у обрачун са нашом
коалицијом били укључени и други, који декларативно не припадају режиму, али су
нападима на нас и покушајима да нас ослабе одрадили велики посао за ДПС. Амбасада,
амбасадорска опозиција, „независни“ уредници, плаћеници и плаћенице из НВО сектора,
аналитичари који претрчавају од амбасада до режима, потом до амбасадорске
опозиције, па поново у круг… И резултат је видљив, јер од те врсте посла једину је
корист имао ДПС, до те мјере да је та партија први пут након 20 година самостално
остварила побједу у Подгорици.

  

(Слобода-ИН4С)
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